
                                                    PROCÈS-VERBAL 
  

SÉANCE EXTRAORDINAIRE DU CONSEIL D’ADMINISTRATION 
Lundi 3 avril 2023 par voie électronique 

 
 

PARTICIPANTS 
M. Richard Legault   Président du conseil d’administration 
Mme Isabelle Brault   Vice-présidente du conseil d’administration 
Mme Micheline Béland   Administrateur 
Dre Shari Baum    Administrateur 
Dr Samuel Benaroya   Administrateur 
Mme Marie-Julie Chartrand  Administrateur 
M. Alex Chayer    Administrateur 
Mme Nada Dabbagh   Administrateur 
Mme France Desjardins   Administrateur 
M. Paul Lohnes    Administrateur 
Mme Judy Martin   Administrateur 
Mme Susan McKercher   Membre observateur 
Dr Mathieu Walker   Administrateur 
Mme Nathalie Pineda   Administrateur (remplacement de Mme Maya Nassar I CII) 
M. Allen Van der Wee   Administrateur 
M. Gary Whittaker   Administrateur 
 
 
1. Constat de quorum 

 
Il y a constatation du quorum par voie électronique.  

 
2. Nomination I Directrice adjointe SAPA I Hébergement au sein de l’établissement  

 
CIUSSS-SECA-2023-60-02 

 
CONSIDÉRANT que le processus d’affichage et de dotation a été effectué et que la candidature retenue 
correspond au profil recherché en lien avec les défis à venir au sein de notre établissement ; 
 
CONSIDÉRANT la recommandation favorable du comité de sélection à l’égard de la candidature retenue 
;  
 
CONSIDÉRANT que le comité de sélection recommande la nomination de Mme Saadia Marfouk à titre 
de directrice adjoint SAPA - hébergement, à la suite d’une analyse effectuée par ses membres lors de 
la rencontre du 23 janvier 2023; 
 
CONSIDÉRANT que Mme Saadia Marfouk a complété le processus de sélection du CIUSSS de l’Ouest-
de-l’Île-de-Montréal et que sa candidature a été retenue afin de remplir le mandat de directrice adjointe 
SAPA I hébergement. 
 
IL EST RÉSOLU que le conseil d’administration adopte la nomination de Mme Saadia Marfouk à titre de 
directrice adjointe SAPA - hébergement au sein du CIUSSS de l’Ouest-de-l’Île-de-Montréal. Date d’entrée 
en fonction : 9 avril 2023 
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3. Nomination I Directeur adjoint SAPA I Soutien à domicile au sein de l’établissement  
 

CIUSSS-SECA-2023-60-03 
 

CONSIDÉRANT que le processus d’affichage et de dotation a été effectué et que la candidature 
retenue correspond au profil recherché en lien avec les défis à venir au sein de notre établissement ; 
 
CONSIDÉRANT la recommandation favorable du comité de sélection à l’égard de la candidature 
retenue ;  
 
CONSIDÉRANT que le comité de sélection recommande la nomination de M. Mathieu Brodeur à titre 
de directeur adjoint SAPA – Soutien à domicile, à la suite d’une analyse effectuée par ses membres 
lors de la rencontre du 22 mars 2023; 
 
CONSIDÉRANT que M. Mathieu Brodeur a complété le processus de sélection du CIUSSS de l’Ouest-
de-l’Île-de-Montréal et que sa candidature a été retenue afin de remplir le mandat de directeur adjoint 
SAPA – Soutien à domicile. 
 
IL EST RÉSOLU que le conseil d’administration adopte la nomination de M. Mathieu Brodeur à titre 
de directeur adjoint SAPA – Soutien à domicile au sein du CIUSSS de l’Ouest-de-l’Île-de-Montréal. 
Date d’entrée en fonction :  9 avril 2023. 

 
4. Nomination I Directeur adjoint SAPA I Ressources intermédiaires, résidences pour personnes âgées 
 

CIUSSS-SECA-2023-60-04 
 
CONSIDÉRANT que le processus d’affichage et de dotation a été effectué et que la candidature retenue 
correspond au profil recherché en lien avec les défis à venir au sein de notre établissement ; 
 
CONSIDÉRANT la recommandation favorable du comité de sélection à l’égard de la candidature retenue ;  
 
CONSIDÉRANT que le comité de sélection recommande la nomination de Mme Meriem Glia à titre de 
directrice adjointe SAPA – RI-RPA services gériatriques à la suite d’une analyse effectuée par ses membres 
lors de la rencontre du 23 janvier 2023; 
 
CONSIDÉRANT que Mme Meriem Glia a complété le processus de sélection du CIUSSS de l’Ouest-de-
l’Île-de-Montréal et que sa candidature a été retenue afin de remplir le mandat de directrice adjointe SAPA 
– RI-RPA services gériatriques. 
 
IL EST RÉSOLU que le conseil d’administration adopte la nomination de Mme Meriem Glia à titre de 
directrice adjointe SAPA – RI-RPA services gériatriques au sein du CIUSSS de l’Ouest-de-l’Île-de-Montréal.  
Date d’entrée en fonction : le 9 avril 2023. 
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Richard Legault  Dan Gabay 
Président du conseil d’administration  Secrétaire du conseil d’administration 

 


